
Tyto webové stránky necílí na žádnou fyzickou osobu, která je občanem nebo 
obyvatelem země, kde by jejich obsah nebo používání byly v rozporu s jakýmikoli 
zákony či nařízeními, ani na žádnou právnickou osobu, která se nachází v takové zemi 
nebo jurisdikci, a tyto fyzické či právnické osoby nebudou tyto webové stránky 
používat. Uživatelé přijímají informace obsažené na těchto stránkách na své vlastní 
riziko a společnosti Accolade Fund SICAV plc (SV 322) („Fond“), Accolade Investment 
Company Limited (C 94600) („Správce“) a Accolade Holding A.S., (registrační číslo 
28645065) nenesou žádnou odpovědnost v případě, že návštěva těchto webových 
stránek není v rámci jurisdikce uživatele povolena (nebo může vést ke vzniku 
registračních či licenčních požadavků).

Informace obsažené na těchto webových stránkách by se neměly pokládat za 
doporučení ke koupi či prodeji podílů ve výše uvedeném Fondu a ve fondu Accolade 
Industrial Fund (jeho jediném dílčím fondu) („Dílčí fond“). Dílčí fond nemusí být 
držitelem oprávnění ke koupi či prodeji udělovaného příslušným orgánem ve vaší 
jurisdikci. Osoba, která přijímá informace obsažené na těchto webových stránkách, nese 
odpovědnost za dodržování veškerých zákonů a předpisů platných ve své jurisdikci.
Jakákoli osoba, která obdrží nebo získá Základní informace o nabídce akcií (O�ering 
Memorandum), Přílohu s doplňujícími informacemi o nabídce akcií (O�ering 
Supplements) a/nebo jakékoli jiné dokumenty ohledně Fondu a/nebo Správce, na 
jakémkoli území – v elektronické podobě ke stažení na těchto webových stránkách nebo 
v jiné formě –, nebude tuto skutečnost pokládat za výzvu ke koupi nebo úpisu podílů v 
Dílčím fondu ani by neměla tuto dokumentaci používat, pokud na daném území není 
možné legálně učinit takovou výzvu bez nutnosti splnit jakýkoli registrační či jiný právní 
požadavek.
Učiněná investiční rozhodnutí by měla vycházet výhradně z nezávislého posouzení na 
základě finančního postavení a investičních cílů investora a také investorova osobního 
výkladu informací zveřejněných na těchto webových stránkách. Uživatelé těchto 
webových stránek nesou výhradní odpovědnost za svá rozhodnutí.

OBSAH TĚCHTO WEBOVÝCH STRÁNEK ANI DOKUMENTY NAHRANÉ NA TYTO 
WEBOVÉ STRÁNKY NEPŘEDSTAVUJÍ INVESTIČNÍ PORADENSTVÍ A NEMĚLY BY BÝT 
JAKO TAKOVÉ ANI VYKLÁDÁNY. UPOZORŇUJEME VÁS, ŽE VAŠE ROZHODNUTÍ 
OHLEDNĚ INVESTOVÁNÍ DO FONDU UVEDENÉHO NA TĚCHTO WEBOVÝCH 
STRÁNKÁCH PRO VÁS MŮŽE MÍT PRÁVNÍ, FINANČNÍ A/NEBO DAŇOVÉ DŮSLEDKY. 
PŘED SAMOTNÝM INVESTOVÁNÍM BYSTE MĚLI VYUŽÍT SLUŽEB NEZÁVISLÉHO 
PRÁVNÍHO, FINANČNÍHO A/NEBO DAŇOVÉHO PORADCE. POTENCIÁLNÍ INVESTOŘI 
BY MĚLI VZÍT NA VĚDOMÍ, ŽE HODNOTA INVESTIC MŮŽE KLESAT I STOUPAT A ŽE 
PŘEDCHOZÍ VÝSLEDKY NEPŘEDSTAVUJÍ UKAZATEL BUDOUCÍCH VÝSLEDKŮ. 
SPRÁVCE ANI FOND, KTERÝ SPRAVUJE, NENESOU A NEPŘIPOUŠTÍ VŮČI VÁM 
ŽÁDNOU ODPOVĚDNOST, POKUD SE NAPŘÍKLAD INVESTOVÁNÍM DOPUSTÍTE 
PORUŠENÍ JAKÉHOKOLI ZÁKONA NEBO NAŘÍZENÍ A/NEBO POKUD INVESTOVÁNÍM 
PŘIJDETE O PENÍZE.


